

## “华章盛世 耀焜共享” 周口华耀城 2015 迎新晚会昨举行



▲为做出突出贡献的个人、部门颁奖

昨晚,周口华耀城举行“华章盛世、耀焜共享”2015迎新晚会。周口华耀城员工自编、自创、自演了几十个文艺节目,展现了华耀城员工良好的精神风貌及建设周口美好家园、做大做强周口商贸物流业的豪迈情怀。晚会上,2014年度做出突出贡献的个人、部门受到表彰。

记者 李国阁 曹丹 文/图



▶ 周口华耀城总经理宋晖致辞

### “商贸物流航母”魅力再次彰显

## 周口华耀城 A 区精品市场盛大认筹



▲认筹活动隆重而喜庆

本报讯 万商齐聚华耀城,共谱新年开门红!2015年2月8日上午,周口华耀城A区精品市场盛大认筹(荷花市场专场)在华耀城招商中心盛大开启,财富风暴再次席卷三川大地。周口华耀城有关领导及商户、新闻媒体记者等数千人齐聚周口华耀城,共同见证这一崭新的历史时刻。

#### 华耀城 A 区认筹 抢铺狂潮再现

当日上午一大早,众多商户在华耀城工作人员引导下有序进场,整个认筹现场人潮涌动、热闹非凡。当日上午10时,在红红火火的开场舞之后,华耀城常务副总经理李兵致辞。他向广大商户介绍:“华耀城集团是中国领先的大型综合物流及商业交易市场的运营商,一直秉承稳商、助商、扶商、富商的理念,始终坚持以市场为导向,以商户为根本,以创新的营业模式引领全国商贸物流发展的新趋势。”

作为华耀城集团入驻中原的开山力作,周口华耀城项目继承了华耀城集团的资源与品牌,汲取了华耀城项目的运营管理经验,为项目成功运营奠定坚实的经验基础。周口华耀城A区精品市场地处华耀城核心区域,区位优势十分明显,还特别采用了创新的双首层设计,并引入奥特莱斯、好百年家居两大市场品牌,进一步完善周口华耀城配套设施,吸引本地及周边城市消费群体,有效提升市场商业氛围,缩短市场培育期,使入驻商户的生意在短期内驶入快车道。”

李兵向广大商户表示:“华耀城是商户的、是企业的、是大家的;周口华耀城与商户是同呼吸、共命运、同发展的,是亲如一家的。为了让商户能够安心经营,周口华耀城聘请国内一流的物业管理公司,全力服务市场经营户;为了让商家能够做大做强,周口

华耀城引进、签约华南城网,连通客户资源,帮助商户发展线上生意;为了快速做旺市场,周口华耀城将每年斥巨资作为推广费用,全面打造市场知名度,让商户与市场共同繁荣。”他说,2015年,周口华耀城还将加大建设力度,争取尽早开工建设美食街、住宅、商务酒店、写字楼等,以完善、便捷、高质量、全方位的配套设施满足商户的各种需求,共同打造业态最全、覆盖最广、配套最完善的豫东南商贸物流中心。

参加认筹的商户心潮澎湃,对周口华耀城及自己生意的前景充满信心。之后,李兵宣布周口华耀城A区精品市场盛大认筹正式开始。

#### 钜惠惊喜表诚意 商户认筹热情高

在A区商铺认筹中,周口华耀城为荷花市场商户提供了巨大的优惠,包括:对2014

年11月29日前已认筹、未买到商铺的客户,在A区购买商铺时,可享“3万元抵6万元”的优惠;2015年2月8日当天认筹客户,在A区购买商铺时,可享“3万元抵5万元”的优惠;2014年11月29日前办理会员卡的客户,凭会员卡及收据(工本费收据),在A区购买商铺时,可享“直抵3000元购房款”的优惠;2014年11月29日后办理会员卡的客户,凭会员卡及收据(工本费收据),在A区购买商铺时,可享“直抵2000元购房款”的优惠;凡成功认筹A区精品市场的荷花市场商户,凭《认筹资格证》、《开盘优惠资格证》,在购买A区商铺、签订《商品买卖合同》时,可享5%的专项优惠。

#### 综合配套完善 物流集散便捷

作为周口华耀城一期项目之一,华耀城A区精品市场是继B、C区之后的又一力作。华耀城A区精品市场盛大认筹活动是针对之前未买到铺位的荷花市场的商户,以及准备扩大铺位规模的商户。作为周口市城区市场整合升级外迁承接地,周口华耀城以打造周口市商贸物流集散中心为目的。相比于B、C区,A区精品市场的档次更高,设计理念和经营模式采用了现代的双首层设计,与中国著名的小商品城——义乌国际商贸城的概念是一样的,目的是铺铺连通、铺铺临街、没有死角,也方便车辆到达。

周口市荷花汽车站将整体搬迁至周口华耀城的东侧,这无疑是周口华耀城便利的交通配套设施之一。另外,周口华耀城还将在7辆大巴车的基础上斥巨资再购买30部大巴车,为城区商户往返于住所与华耀城之间提供便捷服务,并且还将满足周边县市区采购客户的出行需求,为他们直接到达华耀城提供便利性,这些巴士都将是免费提供给各个商户。

据了解,2015年6月30日,B、C区将达到营业条件,A区精品市场则在今年8月份达到试营业条件,即在2015年,周口华耀城一期项目可以完全面向社会正式开业。之后,周口华耀城还将陆续开建D、E、F区,整合市区的其他行业经营市场,包括建材、五金市场,以更好地改善周口的城市面貌,帮助周口以崭新的面目呈现在世人面前。

(记者 李国阁 曹丹 文/图)